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Všechno to dokázat sám,
zdravím ty zmrdy co znám. (For my people!)
Je čas votočit nejvíc,
jim nechat co nejmíň
a vypustit to zvíře co skrejvám.

Všechno to dokázat sám,
zdravím ty zmrdy co znám. (Zdravím vás!)
Je čas votočit nejvíc,
jim nechat co nejmíň
a vypustit to zvíře co skrejvám.

Nejsem ze stoky, ale zatopím stokárům natolik, že musej votevřít vokna,
jediný ze scény, kdo tu má arzenál vyřídit všechny ty prolhaný hovna.
Donutit všechny ty chudáky chytit se za nos a vypít ten kalich až do dna,
shodit je ze skály vlastního trápení, ukázat tahle zem není nám rovna.
Pořád to poslouchat, křivdy a nepravdy, divím se sobě teď že se tak snaží,
zatímco moje crew jede si klikota a každej víkend to navopak slaví.

Dělat to z vodstupu, mít trochu hrdosti, necpat se všude tam, kde se jen pla
tí,
můžu se na sebe podívat, do vočí říct, že todle je to, co mě baví.
Zaplatit za koncert není jak votroctví, ser na ty povely, nejsem tvůj pes,
stoupni si tady a vyfoť se támhle, neser mě, nebo ti vykácím les.
Máš tady plno, tak nech si ty kecy vo charitě, mazej a připrav ten cash,
zdravíme všechny ty promotéry, co se staraj a nesnažej pít jenom krev.
Život je dodávka, benzínky, hotely, nemoci, hangovers a taky stres,
Troublegang (...) před bohem děkujem, že můžem bejt zase back,
díky všem v hledišti, že chodej v ulicích a hrdě nosej ten zkurvenej dres,
nic tady nekončí, všechno to začíná, tak se dej do klidu a vnímej ten text!
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Až se mi narodí syn, koukne se na mě a bude na mě opravdu hrdej,
řekne mi: "Táto, ty jsi mým vzorem, že si se nevzdal, že jsi byl tvrdej,
že jsi to dokázal, porazit sebe a všechny ty démony, zbytečný obavy, nadějný
 představy, že jsi se poučil z chyb a nebyl jsi vůči nim slepej."
A všichni maj pocit, že máme to zadarmo, že nás to v životě nestálo nic,
že si tu felíme v barácích, točíme Miloše a máme zkurvenej klid. (Ne!)
Lidi ti závidí, modlej se ať se ti nedaří, ať se to rozpadne na části, zatím
co já doma sedím a směju se, protože na kontě mám další hit.
Risknul jsem muziku, vsadil to na kartu, v druháku vopustil plzeňský práva,
s těma, co jsem roky hladověl, můžem teď hodovat, mít se dobře jako kráva,
založil rodinu, zasadil strom, všechny ty hodnoty, pevný jak skála,
plnit mý ženě tak všechny ty přání, co si před lety snad jen tiše přála.
Každej to přehrává, celá ta plejáda herců a hereček v týhletý hře,
zatímco Troublegang brigáda šestistá první žene se hladově vpřed.
Díky všem na světě, že choděj v ulicích a hrdě nosej ten zkurvenej dres,
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